A 股代码: 688981

A 股简称: 中芯国际

公告编号: 2024-022

港股代码: 00981 港股简称: 中芯国际

易方达上证科创板 50 成份交易型开放式指数证券投资基金关于所持中芯国际集成电路制造有限公司境内股票变动的提示性公告

信息披露义务人易方达基金管理有限公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 本公告是根据中国证监会《创新企业境内发行股票或存托凭证上市后持续监管实施办法(试行)》第四章第二节的规定披露的提示性公告。
 - ◆ 本次变动属于减持,变动数量: 1,246,483 股。
- 本次变动后,易方达基金管理有限公司(以下简称"信息披露义务人")旗下的易方达上证科创板 50 成份交易型开放式指数证券投资基金持有中芯国际集成电路制造有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")境内股票 99,240,673 股,占公司境内总股本的比例为 4.99%,占公司总股本的比例为 1.24%。
- 易方达上证科创板 50 成份交易型开放式指数证券投资基金(以下简称 "本基金")为在上海证券交易所上市交易的 ETF,以紧密跟踪标的指数即上证科 创板 50 成份指数,追求跟踪偏离度和跟踪误差的最小化为投资目标。本基金主 要采取完全复制法,即按照标的指数的成份股组成及其权重构建基金股票投资组合,并根据标的指数成份股及其权重的变动进行相应调整。中芯国际集成电路制造有限公司为标的指数成份股,本基金持有公司股票或持股变动系根据基金投资策略进行投资。

一、信息披露义务人基本情况

信息披露义务人的名称:易方达基金管理有限公司住所:广东省珠海市横琴新区荣粤道 188号6层法定代表人:刘晓艳

股东的名称及出资比例:

股东名称	出资比例
广东粤财信托有限公司	22.6514%
广发证券股份有限公司	22.6514%
盈峰集团有限公司	22.6514%
广东省广晟控股集团有限公司	15.1010%
广州市广永国有资产经营有限公司	7.5505%
珠海祺荣宝投资合伙企业(有限合伙)	1.5087%
珠海祺泰宝投资合伙企业(有限合伙)	1.6205%
珠海祺丰宝投资合伙企业(有限合伙)	1.5309%
珠海聚莱康投资合伙企业(有限合伙)	1.7558%
珠海聚宁康投资合伙企业(有限合伙)	1.4396%
珠海聚弘康投资合伙企业(有限合伙)	1.5388%
总计	100%

二、本次持有上市公司境内已发行股票的变动情况

1.本次变动前后,易方达上证科创板 50 成份交易型开放式指数证券投资基金持有上市公司境内已发行股票的种类、数量、占上市公司境内已发行股票及占总股本的比例如下:

		本次减持前持有股份		本次减持后持有股份			
股东名称	股份性质	股数 (股)	占境内 总股本 比例	占总股 本比例	股数 (股)	占境内 总股本 比例	占总股本 比例
易方达上证	合计持有股份	100,487,156	5.05%	1.26%	99,240,673	4.99%	1.24%
科创板 50 成份交易型	21 11 /22 1/3	100,487,156	5.05%	1.26%	99,240,673	4.99%	1.24%
开放式指数 证券投资基 金	有限售条件股份	0	0.00%	0.00%	0	0.00%	0.00%

2.本次持有上市公司境内已发行股票数量变动的时间、方式、变动数量和占上市公司境内已发行股票的比例如下:

股东名称	减持时间	减持方式	减持数量(股)	减持比例
易方达上证科创板 50 成份交易型开放 式指数证券投资基金	2024年10 月21日	通过证券交易所 交易	1,246,483	0.06%
合计			1,246,483	0.06%

注:占上市公司境内总股本比例及占上市公司总股本比例按照四舍五入方法,保留小数点后两位,可能存在尾差。

三、其他事项

- 1.上市公司无控股股东和实际控制人,本次变动未导致上市公司无控股股东、 实际控制人的状态发生改变。
- 2.易方达上证科创板 50 成份交易型开放式指数证券投资基金为在上海证券交易所上市交易的 ETF,以紧密跟踪标的指数即上证科创板 50 成份指数,追求跟踪偏离度和跟踪误差的最小化为投资目标。本基金主要采取完全复制法,即按照标的指数的成份股组成及其权重构建基金股票投资组合,并根据标的指数成份股及其权重的变动进行相应调整。中芯国际集成电路制造有限公司为标的指数成份股,本基金持有公司股票或持股变动系根据基金投资策略进行投资。

特此公告。

信息披露义务人: 易方达基金管理有限公司

2024年10月23日